

面对自己的设计师团队被行业不正之风所惑，心态失衡，总经理侯卫平坚定立场，誓将抵制设计师拿回扣现象进行到底，最终凭借不屈、执著和凛然正气，使设计师团队迷途知返，也使公司脱胎换骨——

坚守：元洲装饰的孤独选择

2009年，北京元洲装饰集团洛阳公司爆出一个猛料——坚决抵制设计师拿回扣现象。此举在我市装饰界和装修业主中引起巨大震动。然而，这种旨在斩除行业潜规则，保护装修业主利益的诚信、正义之举，却遭到了一些装饰公司的排挤和公司内部一些设计师的腹诽。前几天，元洲公司的设计师团队经历了一次波折，在迷失与阵痛后，他们幡然悔悟，庄严宣誓：今后坚决追随元洲公司，抵制回扣。元洲公司借此进行了管理策略的调整，完成了一次精彩的跨越。

疑惑：坚决抵制设计师拿回扣对吗？

从古至今，敢为天下先，敢走与众不同之路的人，其胆识令人敬佩，但是其道路通常也充满坎坷。然而，元洲公司的总经理侯卫平却走出了自己的风骨，走出了自己的特色，走出了自己的价值。

自从2009年元洲公司推出抵制设计师拿回扣的诚信服务后，其他一些装饰公司的不满与非议就从未断过。因为元洲公司将行业的潜规则揭开并公之于众，使业主明白之前他们花了多少冤枉钱，口口相传的结果“损害”了拿回扣设计师及其所在装饰公司的利益。

就连元洲公司内部个别设计师也因收入减少（回扣没了）而暗中表示不满，这种不满在我市装饰市场发生剧烈变化的时候才集中爆发出来，形成一次较大的风波。不过，在元洲公司总经理侯卫平、副总经理侯新建的劝诫与坚守下，他的设计师团队终于醍醐灌顶，迷途知返，回归了原有的工作轨道。

正义、诚信之举，居然屡遭阻挠，坚决抵制设计师拿回扣现象到底对吗？对。

面对有些人的疑惑，不仅元洲公司总经理侯卫平斩钉截铁地回答，而且市装饰办主任宋贤章也立场坚定地说，一些主流媒体以及一些有良知的大型品牌装饰公司、大型建材市场的负责人都表示坚决支持元洲公司的具有开创意义的诚信行动。

宣誓：经历风波后设计师团队心更齐、志如铁

为什么一定要抵制设计师拿回扣现象呢？

侯卫平满脸忧虑地说：“如果任由这种歪风邪气发展下去，危害的将是洛阳

的整个装饰行业。我们可以按照逻辑轨道来推理一下，设计师拿回扣现象日益严重将导致业主的不信任，业主都不信任设计师，装饰公司哪还有生意？皮之不存，毛将焉附？装饰公司倒闭了，哪里还有设计师的立足之地？因此，设计师拿回扣可谓短视行为，不仅断了自己的后路，而且还连累了装饰公司。我们元洲装饰公司决不会为了图一时之利而损害品牌声誉，我们追求的是长远发展，我们有责任净化行业风气……所以不正之风一定要杀，就从我们元洲开始，不论遇到多大的困难与挫折，我们也一定要坚持到底，决不妥协……”

为了将打击设计师拿回扣现象更好地贯彻下去，也为了表明信心与决心，元洲公司特意制作了标有“不吃回扣”字样的印章。

风波也成了元洲公司实现跨越的一个契机，因为总经理侯卫平趁此调整公司的管理策略与人员结构，使公司的设计师团队更加优化，素质更高、团队凝聚力更强、战斗力更猛。公司11位知名资深设计师5月23日在元洲公司内集体宣誓，语言铿锵，神情庄严，定将打击设计师拿回扣的行动坚持下去、宣传下去。

榜样：“像元洲这样为业主着想的公司太少了”

在元洲公司刚签完装修合同的新区业主张先生动情地说：“听朋友说元洲公司的设计师不吃回扣，使我们装修材料的价格很合理，而且装修质量过硬，我便来了解一下，果然如此。现在

建议他们到讲诚信的大型品牌装饰公司元洲来……”

我市一位装饰界的资深人士表示，元洲公司敢于“冒天下之大不韪”，“逆流”行事，不惜付出代价坚决抵制设计师拿回扣这种行业歪风，足见其胆识、执著与信念，是一个好榜样，十分令人敬佩、叹服。希望有更多的装饰公司加入到这个诚信行列中。

蜕变：辉煌之后的又一次精彩跨越

面对元洲公司坚决抵制设计师拿回扣现象的“惊世之举”，许多人不禁要问：元洲究竟是一个什么样的公司，居然如此凌厉与出色？

如果我们回溯元洲公司的发展脉络就会发现，元洲公司一直都是一个锐意创新、不走寻常路的领航人。

2007年，北京元洲装饰集团洛阳公司刚一成立，就为装饰行业带来了新的理念——集成家居模式，一时风靡全城，令业界刮目相看；2008年在众人惊叹的目光中提出“3H服务模式”，大大地提升了整个装饰行业的服务水平；2009年，又以过人胆量开创性地推出“抵制设计师拿回扣”、“诚信联盟商家”、“元洲金银卡”等极具特色的诚信服务，受到商家及消费者的广泛好评；

2010年，中国首家品牌装饰公司报价公开在洛阳元洲装饰公司问世，彻底打破了以往品牌公司报价的保密性，真正实现了让消费者明白消费、放心消费，赢得一片赞誉与喝彩；“让大多数人享受千万财富人群所享的品质”是元洲在洛阳三年以来以创新战胜市场、以品质赢得市场、以品牌领航市场的最终目标实现。此次，元洲公司又借设计师团队抵制回扣风波进行了管理策略与人员结构的调整，使公司又一次蜕变、跨越、升级，再一次在公司发展史册上写下了浓墨重彩的一笔。我们有理由相信，始终肩扛正义、责任、诚信、创新大旗的元洲公司，必将迈向事业上的一次又一次辉煌。（刘悦）

北京元洲装饰集团简介

北京元洲装饰集团曾先后获得中国行业龙头品牌、中国企业十佳品牌、中国满意品牌、中国品牌500强、中国环境标志认证等荣誉称号，是专业从事集家居、工程设计服务、家居体验式卖场、研发、家居产品生产于一体的集团化家居装饰企业，目前在全国拥有直营及加盟公司近百家，已成为中国装饰行业的领航者。



强大的元洲精英设计师团队

的相关牌子（胸牌），让装修业主明白消费、放心消费、省钱消费。

回头来看，元洲公司设计师团队回扣

像元洲公司这样能设身处地为业主着想的装饰公司真是太少了。我要做一个元洲公司的义务宣传员，只要我的亲朋好友要装修，我都